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      REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA 
   OPĆINA GORNJI BOGIĆEVCI
                  NAČELNIK

[bookmark: _GoBack]Na temelju članka 54. Statuta Općine Gornji Bogićevci ("Službeni glasnik Općine Gornji Bogićevci” br. 02/09, 1/13 i članka 7. Pravilnika o provedbi programa korištenja obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama („Službeni vjesnik Općine Gornji Bogićevci“ br. 2/14),  Načelnik Općine Gornji Bogićevci  donosi

ODLUKU
o raspisivanju 1. kruga natječaja za prikupljanje prijava za sufinanciranje projekata ugradnje sustava za korištenje obnovljivih izvora energije u/na obiteljskim kućama

I.
Temeljem ove Odluke raspisati će se javni natječaj za prikupljanje prijava za sufinanciranje projekta ugradnje sustava za korištenje obnovljivih izvora energije u/na obiteljskim kućama na području općine Gornji Bogićevci u tekstu koji prileži ovoj Odluci.
II.
Predmet sufinanciranja je ugradnja sustava za korištenje obnovljivih izvora energije  utvrđenih Pravilnikom o provedbi programa korištenja obnovljivih izvora energije u/na  10 obiteljskih kuća.
Broj kućanstava može biti i veći, ovisno o visini prihvatljivih troškova ugradnje sustava za korištenje obnovljivih izvora energije.
III.
Prihvatljivi troškovi ugradnje sustava za korištenje obnovljivih izvora energije sufinanciraju se u udjelu od 82,5% troškova, odnosno do iznosa od 24.750,00 kn (uključujući zakonsku stopu PDV-a).
IV.
Sredstva za sufinanciranje projekata ugradnje sustava za korištenje obnovljivih izvora energije osigurali su Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u iznosu od 240.000,00 kuna i Općina Gornji Bogićevci u iznosu od 7.500,00 kn.
V.
Javni natječaj objavit će se na službenoj internetskoj stranici općine Gornji Bogićevci www.opcinagornjibogicevci.hr.
Obavijest o raspisanom natječaju objavit će se  u tjedniku „Posavska Hrvatska“ u tekstu koji prileži ovoj Odluci.
VI.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

Klasa: 350-01/14-01/01
Ur.broj:2178/18-01-14-3
Stara Gradiška, 18. lipnja 2014. god.

                                                                                                                                   NAČELNIK  

                                                                                                                           Pavo Klarić.dipl.oec.
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