IZVOD IZ ZAPISNIKA
sa 12. sjednice OV Općine Gornji Bogićevci, održane dana 21.12.2015. godine, s početkom u 19:00 sati u prostoru vijećnice Općine Gornji Bogićevci.
Sjednici nazočni vijećnici prema popisu u privitku ovog zapisnika te zamjenica načelnika gđica Dragana Knežević. Dva vijećnika gđa. Bilandžić i gosp. Vonić kasne pristupit će kasnije.
Predstavnici medija: RP „ Bljesak „ Okučani  gđica. Pletikosa i gosp. Spajić. Sjednici nazočni gosp. A. Jakić i voditelj komunalnog pogona gosp. F. Bungić. 
Uposlenici: Mara Klarić i Jasminka Klarić.
Predsjednik OV gosp. Šugić pozdravio je sve nazočne, te minutom šutnje odana počast za sve poginule branitelje, prvog hrvatskog predsjednika i preminule vijećnike. 
Prešao na usvajanje zapisnika sa 11. sjednice OV-a, te prije samog usvajanja pitao za sugestije i pitanja vezana za isti. 
Prelazi se na usvajanje zapisnika sa 11 sjednice OV, zapisnik je usvojen JEDNOGLASNO - 9 glasova ZA 
te je predložio sljedeći DNEVNI RED: 
1. Izvješće načelnika – aktualni sat
1. III. Rebalans Proračuna za 2015. godinu
1. Prijedlog Proračuna za 2016. godinu 
1. Prijedlog izmjene i dopune Odluke o klasifikaciji radnih mjesta službenika i namještenika Općine Gornji Bogićevci
1. Različito
Dnevni red usvojen JEDNOGLASNO –  9 glasova ZA  
Predsjednik OV gosp. Šugić predložio zamjenu AD 1) s zadnjom točkom zbog odlaska Načelnika na hitnu ( povreda ruke - šivanje ).
Prijedlog zamjene dnevnog reda jednoglasno usvojen.
AD 2) III. Rebalans Proračuna za 2015. godinu
Pročelnica: Iznijela III. Rebalans Proračuna za 2015. godinu, ( pojasnila prihode, rashode. Izdatke za zaduživanje nismo imali, a niti primitke), koji se nalazi u materijalima za ovu sjednicu i njegov je sastavni dio.
Načelnik i vijećnica gđa. Bilandžić došli u 19:10 sati i ispričali se zbog kašnjenja.
Ž. Klarić – predlaže vijećnicima da usvoje III. Rebalans Proračuna za 2015. u cijelom njegovom obliku jer su na sastanku Odbora za financije i proračun prešli cijeli Proračun i usvojili ga.
Kako nije bilo pitanja prišlo se usvajanju III. Rebalansa Proračuna za 2015.godinu.
ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO usvojeno s 10 glasova ZA
AD 3) Prijedlog Proračuna za 2016. godinu
Pročelnica: Iznijela u kratkim crtama prijedlog Proračuna za 2016. godinu koji se nalazi u privitku ovog zapisnika i dostavljen je u materijalima za ovu sjednicu.
Vijećnik Z. Vonić stigao na sjednicu u 19:15 sati.
Načelnik – Naglasio je kako je Proračun dosta optimističan i nada se kako će se dosta projekata realizirati u 2016. godini uz pomoć Evropskih fondova. Dosta polaže na LAG i njihovo djelovanje i pomoć pri realizaciji zamišljenih programa. Mjera 7 – neće započeti projekte ako ih ne može isfinancirati. Predlaže da se ovaj Proračun usvoji ovakav kakav jest.
Ž. Klarić – Na Odboru za financije i proračun prošli također i Prijedlog Proračuna za 2016. godinu i predlaže da se usvoji ovakav kakav je, uz ispravku par tehničkih pogrešaka.
Predsjednik OV-a dao na glasanje Prijedlog Proračuna za 2016. godinu.
ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO usvojeno s 11 glasova ZA
AD 4) Prijedlog izmjene i dopune Odluke o klasifikaciji radnih mjesta službenika i     namještenika Općine Gornji Bogićevci
Načelnik: Ova odluka donesena 22.11.2010. godine – kod natječaja čl. 2 i čl. 10 ( s 5 godina na 1 godinu ) čl. 15 ( s 4 na 1 godinu radnog iskustva). Vježbenik može odraditi svoj staž u Općini,  ali se ne može s jednom godinom zaposliti na to radno mjesto. S ovim Pravilnikom i ovom odlukom ne može ne može biti primljen nakon odrađenog pripravničkog staža. Stoga predlaže usvajanje ove nove Odluke s ovim novim promjenama.
A. Zdunić: Napomenuo kako kod zapošljavanja djeca poginulih branitelja imaju prednost.
Ž. Klarić: Za ekonomski smjer kod zapošljavanja da li je potrebna jedna godina radnog iskustva ili ne?
Načelnik: Rekli su na zavodu za zapošljavanje mora se mijenjati pravilnik.
Predsjednik dao Prijedlog izmjene i dopune Odluke na glasanje.
ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO usvojeno s 11 glasova ZA
Mala stanka od 10 minuta u 19:25 sati. Sjednica nastavljena u 19:35 sati.
AD 1) Izvješće načelnika – aktualni sat
Načelnik:  Podnio Izvješće za ovu sjednicu, iznio događanja i aktivnosti koje su se odradile. Izvješće načelnika nalazi se u privitku ovog Zapisnika i njegov je sastavni dio. Prešao kratko po svom Izvješću i pojasnio ga, sve planirane i realizirane programe za ovu godinu: ( Dom Kosovac - nije moguće započeti obnovu jer nema lokacijsku ni građevinsku dozvolu koja je u fazi izrade; javni radovi uspješno odrađeni; pripravnica uspješno odradila svoj pripravnički staž; Narodna knjižnica i čitaonica „Grigor Vitez“ Gornji Bogićevci uspješno odradila i realizirala svoje planirane programe i obveze; sve udruge redovito financirane - nekim udrugama podignute dotacije za iduću godinu; redovni i izvanredni studenti primili jednokratne pomoći za studiranje te ovim putem poziva sve koji ispunjavaju uvjete, a nisu primili, da se jave u tajništvo općine; Državna revizija obavila kontrolu upravljanja našom imovinom; novina za Udruge koje koriste općinske prostorije najam će se knjižit kao dotacija tim udrugama;
Predsjednik vijeća otvorio je raspravu i prešlo se postavljanju pitanja.
A. Zdunić: Zahvaljuje načelniku na izvješću te moli da se iduće godine osvrne na poljoprivredne putove i da se za to pobrinu javni radovi. Može li se znati koji su to  studenti - popis?
Načelnik: Dobit ćete u idućem izvješću sva imena i popis studenata. 
A. Zdunić: Popis studenata važan je zbog toga da znamo koga smo financirali kada danas-sutra postanu poznati kao npr. Dr. Matković koji je također primao stipendiju postao uspješan te se prati njegov rad i uspjeh, pa da se zna kako je iz naše Općine. 
J. Klarić: Lovci odnosno LU „Sokol“ G.B. bi gradili dom na Gornjacima, da li općina može što pomoći?
Načelnik: Treba prvo riješiti pitanje zemljišta kada to sve krene, naravno da ćemo pomoći i komunalni pogon, pa će sve biti lakše. OV-e će podržati, treba otvoriti natječaj  da se povuku sredstva i sa strane.
D. Bilandžić: Što je s igralištem u Dubovcu?
Načelnik: To će se riješiti iz lokalnih fondova – imamo rok 3 godine od darovanja inače država uzima nazad. Planira kandidirati na Ministarstvo zaštite okoliša jer dosta je kuća odrađeno preko Fonda za energetsku učinkovitosti, a Općina će u 2016. pomoći maksimalno.
Z. Vonić: Što će biti s MO-a, novi izbori ili će se ukinuti?
Načelnik: Nezna se još ništa.
Ž. Klarić: Dokle se došlo s radovima preko prijelaza kanala „Starča“ u ulici Stari kraj?
Načelnik: Taj prijelaz je 3 puta voda odnijela. Ugovor s koncesionarom istekao pa će poslije Nove godine ići novi ugovor.
Ž. Klarić: Smatra kako treba povisiti plaću pročelnici i voditeljici knjižnice s obzirom da rade više, a njih su samo dvije i smatra kako svi uposlenici trebaju dobiti Božićnicu.
Načelnik: Dosta je ušteđeno s plaćama ( tajnica otišla na drugo radno mjesto, a jedan djelatnik komunalnog pogona u mirovinu ). Vidjet ćemo u idućoj godini koeficijente za sve djelatnike.
D. Bilandžić: Ne vidi svrhu recikliranja otpada, kada kupe otpad stavljaju sve zajedno.
Načelnik: Imaju pregrade, pa se razdvaja, samo se to ne vidi.
Kako nije bilo više pitanja predsjednik zaželio svima sretne i blagoslovljena Božićne i novogodišnje blagdane, te zatvorio sjednicu u 20:00 sati.
Zapisnik vodila i prijepis po tonskom zapisu:                                                                        Predsjednik OV:                                                                                                         
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