

R E P U B L I K A  H R V A T S K A
ŽUPANIJA BRODSKO-POSAVSKA
   OPĆINA GORNJI BOGIĆEVCI
       Jedinstveni upravni odjel




O B A V I J E S T 

O PRETHODNOJ PROVJERI ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA

Nakon provedenog postupka otvaranja zamolbi i provjere dokumentacije komisija za provedbu natječaja  utvrdila je da svi prijavljeni kandidati zadovoljavaju formalne uvijete natječaja.  
Sukladno članku  22. Zakona o službenicima  i  namještenicima u lokalnoj  i  područnoj ( regionalnoj) samoupravi pozivaju se slijedeći kandidati  na inervju, te pismenu u praktičnu   provijeru znanja i sposobnosti  dana 18.srpnja  2018. godine   u 11:00 sati  u prostorije Općine Gornji Bogićevci :

1.TOMISLAV KRIZMANIĆ
2.JOZO MATIJAŠEVIĆ
3.ANTO JAKIĆ
4.STIJEPAN ŠLEGER
5.JOCO DEDOJEVIĆ

Pisano testiranje obuhvaća jednu cjelinu koja se odnosi na opće znanje. 
Praktična provjera obuhvaća rukovanje traktorom, trimerom, kosilicom, motornom pilom, te sitnim ručnim alatima.

Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata: 

Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obavit će se putem pisanog testiranja i intervjua. Kandidati koji ostvare pravo na pristupanje prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua o tome će biti obaviješteni pisanim putem. 

Pravila za pisano testiranje: Prije pisanog testiranja kandidati su obvezni predočiti odgovarajuću identifikacijsku ispravu radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti pisanom testiranju. 
Za kandidata koji ne pristupi pisanom testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na javni natječaj. 
Po utvrđivanju identiteta kandidatima će biti podijeljena pitanja za pisano testiranje. Pisano testiranje traje 45 minuta. Za vrijeme pisanog testiranja nije dopušteno: - koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama - koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva - napuštati prostoriju u kojoj se obavlja pisano testiranje - razgovarati s ostalim kandidatima, te ometati ostale kandidate. 
Test sadrži 20 pitanja. Za svaki točan odgovor kandidatu se dodjeljuje 0,5 boda.
 Intervju će biti proveden samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova na pisanom testiranju (5 i više bodova). 
Kroz intervju s kandidatima ocjenjuju se interesi, profesionalni ciljevi i motivacija kandidata za rad u jedinici lokalne samouprave.
 Za svaki dio provjere znanja i sposobnosti (pisano testiranje, praktično i intervju) kandidatima se dodjeljuje broj bodova od 1 do 10.
 Nakon provedene prethodne provjere znanja i sposobnosti utvrđuje se rang lista kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na pisanom testiranju, praktičnom i intervjuu. 
Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata bit će objavljeno na internetskim stranicama Općine Gornji Bogićevci www.opcinagornjibogicevci.hr te na oglasnoj ploči Općine Gornji Bogićevci, Trg hrvatskih branitelja 1, Gornji Bogićevci , najkasnije pet dana prije održavanja provjere. 
 Kandidati koji ostvare pravo na pristupanje prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja, praktičnog i intervjua o tome će biti obaviješteni pisanim putem.





Gornji Bogićevci, 10.07.2018. godine


                                                                          
Predsjednik Povjerenstva 
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